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9–10 вересня 2014 р. у м. Києві відбувся V з‘їзд
Українського товариства фахівців з ядерної медицини.

У рамках проведення з‘їзду було заслухано 
23 наукові доповіді та повідомлення фірм-спонсо-
рів (сателітний симпозіум) про нові досягнення у
виробництві радіофармпрепаратів та радіодіагнос-
тичної апаратури. Доповіді були присвячені радіо-
нуклідній діагностиці онкологічних, ендокриноло-
гічних, нефроурологічних, неврологічних захворю-
вань. Слід відзначити, що вперше були зроблені
доповіді про клінічне використання ПЕТ-технологій,
а саме: застосування ПЕТ/КТ для стадіювання, кон-
тролю ефективності лікування та діагностики реци-
дивів у хворих на колоректальний рак і оцінки ефек-
тивності лікування хворих з лімфомою. Особлива
увага була приділена діагностиці та лікуванню
йодорезистентних метастазів диференційованого
раку щитоподібної залози.

Були прочитані лекції на теми за основними
напрямками сучасної радіонуклідної діагностики та
терапії: методи ядерної медицини в кардіології,
діагностиці раку грудної залози, новоутворень
мозку, алгоритми радіонуклідної діагностики та
лікування раку передміхурової залози, основні
стандарти використання методів ядерної медици-
ни в онкології, використання можливостей радіо-
нуклідної діагностики для лімфокартування в онко-
логії, нові технології в лікуванні раку щитоподібної
залози та метастатичного ураження кісток.

Під час роботи з‘їзду працювала виставка про-
відних вітчизняних і зарубіжних фірм, які випуска-
ють радіодіагностичну та радіофармацевтичну про-
дукцію (УДВП «ІЗОТОП», Polatom, Immunotech,
CanberraPackard, представництво «Mediso» —
Угорщина, БАЙЕР ХелсКер ТОВ «БАЙЕР», «Санофі-
Авентіс Україна».

У роботі з‘їзду взяли участь 78 учасників, які
представляли різні області України та м. Київ.

Дуже приємно, що в ці нелегкі для нашої країни
часи серед учасників з’їзду були представники з
Польщі, Чехії, Словакії та Угорщини.

За заведеною на конференціях і з’їздах УТФЯМ
традицією 10 вересня відбулась нарада завідуючих
(представників) кафедрами радіології медичних
вузів України "Шляхи підвищення ефективності до-
та післядипломної освіти в радіології". На нараді
модератори проф. Д.С. Мечев і проф. М.М. Тка-
ченко  представили основні матеріали нового За-
кону України "Про вищу освіту".

За результатами роботи з‘їзду була прийнята
резолюція, яка стосувалась наступних пунктів:
– покращення оснащеності сучасною радіодіагнос-

тичною апаратурою відділень радіонуклідної
діагностики областей, в яких апарати експлуату-
ються понад 15 років;

– спрощення ліцензування Державним комітетом з
ядерного регулювання відділень радіонуклідної
діагностики II і III класу робіт;

– підвищення професіонального рівня лікарів-
ядерних медиків шляхом обміну досвідом на
конференціях, школах і стажування на робочих
місцях у провідних спеціалізованих клініках;

– розгляд питання про можливість видання фахо-
вого журналу «Ядерна медицина».
У завершальній частині роботи з‘їзду був заслу-

ханий звіт президента УТФЯМ О.І. Солодянникової
про роботу за міжзвітний період. Про роботу реві-
зійної комісії УТФЯМ доповів генеральний секретар
Товариства С.С. Макеєв. Обидва звіти отримали
позитивну оцінку делегатів з‘їзду.

Згідно з пропозицією делегатів з'їзду (проф. Ме-
чева Д.С., Щербіни О.В., Васильєва Л.Я.) та шля-
хом голосування президентом УТФЯМ була пере-
обрана О.І. Солодянникова, а такж визначений
склад Президії УТФЯМ.

До складу Президії увійшли: завідувач кафедри
медичної радіології НМАПО ім. П.Л. Шупика профе-
сор Д.С. Мечев; професор кафедри медичної
радіології НМАПО ім. П.Л. Шупика О.В. Щербіна;
завідувач відділення радіонуклідної діагностики
Інституту нейрохірургії ім. акад. А.П. Ромоданова
НАМНУ доктор медичних наук С.С. Макеєв; завіду-
вач відділення променевої діагностики Інституту
серця МОЗ України доктор медичних наук В.Ю. Кун-
дін; головний лікар Інституту медичної радіології ім.
С.П. Григор'єва НАМНУ кандидат медичних наук
Л.Я. Васильєв; кандидат медичних наук Н.І. Лухо-
вицька; завідувач відділення радіонуклідної діаг-
ностики і терапії ЛОРЛДЦ М.Р. Боднар; директор
Всеукраїнського центру радіохірургії клінічної
лікарні «Феофанія» ДУС Я.В. Кметюк. 

Наголошено, що наступна конференція УТФЯМ
відбудеться у вересні місяці 2015 р. у місті Ужгород.

О.І. Солодянникова,
м. Київ
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